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ΘΕΜΑ 13
Σ’ ένα κατάστημα ενοικιάσεως DVD ο ιδιοκτήτης θέλει να εκτιμήσει την πορεία της επιχείρησης του την περασμένη χρονιά. Έτσι λοιπόν, καταγράφει τα εξής: τον τίτλο της κάθε ταινίας, τον προμηθευτή από τον οποίο προμηθεύεται την ταινία και το πλήθος των ενοικιάσεων του κάθε τίτλου για όλη τη χρονιά. Υποθέστε ότι οι διαθέσιμοι προμηθευτές είναι «ΚΡΟΝΟΣ», «ΔΙΑΣ» και «ΠΛΟΥΤΩΝΑΣ».

Αν η επιχείρηση διαθέτει 10000 τίτλους DVD τότε τα παραπάνω στοιχεία καταγράφονται σε αντίστοιχους πίνακες με ονόματα ΤΙΤΛΟΣ[10000], ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ[10000] και ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ[10000]. Γράψτε λοιπόν, ένα αλγόριθμο ο οποίος να κάνει τα παρακάτω:

1. Καταχωρεί τα παραπάνω δεδομένα στους αντίστοιχους πίνακες όπως αυτοί αναφέρθκαν και ορίστηκαν.

2. Υπολογίζει το πλήθος των ταινιών που προμηθεύεται ο επιχειρηματίας από τον κάθε προμηθευτή, εμφανίζοντας το στην οθόνη μετά από το όνομα του εκάστοτε προμηθευτή.

3. Εμφανίζει ποια ταινία από κάθε προμηθευτή έχει τη μεγαλύτερη κυκλοφορία (σημειώστε ότι σε περίπτωση ίσου αριθμού ενοικιάσεων να εμφανίζεται μόνο η τελευταία στη λίστα).

4. Δέχεται το όνομα ενός προμηθευτή (ελέγχοντας αν το όνομα του προμηθευτή είναι από τα αποδεκτά) και εμφανίζει μια λίστα με τις ταινίες που προμηθεύεται από τον προμηθευτή αυτόν. Αν όχι, να δίνεται η δυνατότητα στο χρήστη να το εισάγει ξανά ή να δίνει την λέξη ΄ΤΕΛΟΣ΄ για να ακυρώσει την αναζήτηση.
ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Ενοικιάσεις_DVDS
! Ερώτημα 1
Για Ι από 1 μέχρι 10000
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του τίτλου του΄,Ι,΄DVD΄

Διάβασε ΤΙΤΛΟΣ[Ι]
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του προμηθευτή του΄,ΤΙΤΛΟΣ[Ι]
Διάβασε ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ[Ι]
Εμφάνισε ΄Δώσε το πλήθος ενοικιάσεων του΄,ΤΙΤΛΟΣ[Ι]
Διάβασε ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ[Ι]
Τέλος_επανάληψης

! Ερώτημα 2
Κ(0
Δ(0
Π(0
Για Ι από 1 μέχρι 10000
Αν ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ[Ι]=΄ΚΡΟΝΟΣ΄ τότε

Κ(Κ+1
Αλλιώς_Αν ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ[Ι]=΄ΔΙΑΣ΄ τότε

Δ(Δ+1

Αλλιώς_Αν ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ[Ι]=΄ΠΛΟΥΤΩΝΑΣ΄ τότε

Π(Π+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Προμηθευτής ΚΡΟΝΟΣ:΄,Κ,΄ταινίες΄
Εμφάνισε ΄Προμηθευτής ΔΙΑΣ:΄,Δ,΄ταινίες΄
Εμφάνισε ΄Προμηθευτής ΠΛΟΥΤΩΝΑΣ:΄,Π,΄ταινίες΄
! Ερώτημα 3

ΜΕΓΚΡΟΝΟΣ(-1

ΘΚΡΟΝΟΣ(0

ΜΕΓΔΙΑΣ(-1

ΘΔΙΑΣ(0

ΜΕΓΠΛΟΥΤΩΝΑΣ(-1

ΘΠΛΟΥΤΩΝΑΣ(0

Για Ι από 1 μέχρι 10000
Αν ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ[Ι]=΄ΚΡΟΝΟΣ΄ τότε

Αν ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ[Ι]>=ΜΕΓΚΡΟΝΟΣ τότε

ΜΕΓΚΡΟΝΟΣ(ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ[Ι]

ΘΚΡΟΝΟΣ(Ι

Τέλος_αν

Αλλιώς_Αν ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ[Ι]=΄ΔΙΑΣ΄ τότε

Αν ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ[Ι]>=ΜΕΓΔΙΑΣ τότε

ΜΕΓΔΙΑΣ(ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ[Ι]

ΘΔΙΑΣ(Ι

Τέλος_αν

Αλλιώς_Αν ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ[Ι]=΄ΠΛΟΥΤΩΝΑΣ΄ τότε

Αν ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ[Ι]>=ΜΕΓΠΛΟΥΤΩΝΑΣ τότε

ΜΕΓΠΛΟΥΤΩΝΑΣ(ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ[Ι]

ΘΠΛΟΥΤΩΝΑΣ(Ι

Τέλος_αν

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν ΘΚΡΟΝΟΣ<>0 τότε

Εμφάνισε ΄Δημοφιλέστερη ταινία προμηθευτή ΚΡΟΝΟΣ:΄,ΤΙΤΛΟΣ[ΘΚΡΟΝΟΣ]
Αλλιώς

Εμφάνισε ΄Ο ΚΡΟΝΟΣ δεν έχει δώσει ταινίες΄

Τέλος_αν

Αν ΘΔΙΑΣ<>0 τότε

Εμφάνισε ΄Δημοφιλέστερη ταινία προμηθευτή ΔΙΑΣ:΄,ΤΙΤΛΟΣ[ΘΔΙΑΣ]

Αλλιώς

Εμφάνισε ΄Ο ΔΙΑΣ δεν έχει δώσει ταινίες΄

Τέλος_αν

Αν ΘΠΛΟΥΤΩΝΑΣ<>0 τότε

Εμφάνισε ΄Δημοφιλέστερη ταινία προμηθευτή ΠΛΟΥΤΩΝΑΣ:΄,ΤΙΤΛΟΣ[ΘΠΛΟΥΤΩΝΑΣ]
Αλλιώς

Εμφάνισε ΄Ο ΠΛΟΥΤΩΝΑΣ δεν έχει δώσει ταινίες΄

Τέλος_αν

! Ερώτημα 4
Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του προμηθευτή:΄

Διάβασε όνομα
Μέχρις_ότου όνομα=΄ΚΡΟΝΟΣ΄ ή όνομα=΄ΔΙΑΣ΄ ή όνομα=΄ΠΛΟΥΤΩΝΑΣ΄ ή όνομα=΄ΤΕΛΟΣ΄

Αν όνομα=΄ΤΕΛΟΣ΄ τότε
Εμφάνισε ΄Επέλεξες να τερματιστεί η αναζήτηση΄
Αλλιώς

Για Ι από 2 μέχρι 10000
Για Κ από 10000 μέχρι Ι με_βήμα -1

Αν ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ[Κ-1]>ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ[Κ] τότε

Αντιμετάθεσε (ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ[Κ-1],ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ[Κ])

Αντιμετάθεσε (ΤΙΤΛΟΣ[Κ-1],ΤΙΤΛΟΣ[Κ])
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄Ταινίες προμηθευτή ΔΙΑΣ΄

Για Ι από 1 μέχρι Δ
Εμφάνισε ΤΙΤΛΟΣ[Ι]
Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Ταινίες προμηθευτή ΚΡΟΝΟΣ΄

Για Ι από Δ+1 μέχρι Δ+Κ
Εμφάνισε ΤΙΤΛΟΣ[Ι]
Τέλος_επανάληψης 
Εμφάνισε ΄Ταινίες προμηθευτή ΠΛΟΥΤΩΝΑΣ΄

Για Ι από Κ+Δ+1 μέχρι 10000
Εμφάνισε ΤΙΤΛΟΣ[Ι]
Τέλος_επανάληψης
Τέλος
Επιμέλεια: Σταματάκης Εμμανουήλ-Ανυφαντάκης Δημήτρης-Ιλέρη Σίσσυ
